
COMMISSION LITIGES ET CONTENTIEUX 

Réunion (par voie électronique) du vendredi 09 mai 2025 
Procès-verbal n° 34 

 
******************************** 

Présents :  Mme Maryse MOREAU. 
 MM. Jacky CHAUVIN, Cyrille DENIS et François PAIREMAURE. 
 

******************************** 

Approbation du PV n° 33 (par voie électronique) du mercredi 07 mai 2025 sans modification. 

******************************** 

JOUEURS SUSPENDUS 
 

Liste des clubs susceptibles d’avoir un(e) joueur(se) suspendu(e) (sous toute réserve). 
 
Attention  
- cette liste peut comprendre des joueurs qui n'ont plus qu'un match à purger dans une des équipes du 
club. 
- cette liste est constituée avant les réunions des Commissions de Discipline du District et de la Ligue 
de la semaine en cours. 
- cette liste ne concerne que les équipes évoluant en championnats de District Jeunes ou Seniors. 
- cette liste est établie sans avoir connaissance de toutes les mutations entre clubs. 
 

 
 

******************************** 

 
 
 
 
 



RAPPEL DE RÈGLEMENT 

Article 167.3 des RG de la FFF 
qui s’applique lors de la dernière rencontre des championnats départementaux à condition que les 
équipes réserves concernées n'aient pas de match en retard. 
 
3. En outre, ne peuvent participer à un championnat régional, ou dans une équipe inférieure disputant un 
championnat national, les joueurs ou joueuses étant entrés en jeu lors de l'avant dernière ou la dernière 
rencontre des matchs retour d'un championnat national ou toute rencontre officielle de compétition 
nationale se déroulant à l’une de ces dates. 
 

DÉPARTEMENTAL 4 

Match n° 28922757 :  St Julien l'Ars (2) – Leignes sur Fontaine (2) en poule C du 06/04/25 à rejouer 
le 04/05/25 
Courriel de demande d'évocation du club de Leignes sur Fontaine (05/05/25 à 19h22) 
Participation à ce match au sein de l'équipe de St Julien l'Ars (2) d'un joueur non inscrit sur la feuille de 
match. 
 
La commission a reçu tous les rapports demandés 
 
Après avoir pris connaissance de toutes les pièces du dossier 
Jugeant en premier ressort, 
 
Considérant que le club de St Julien l'Ars reconnaît avoir fait une l'erreur, même prénom pour les deux 
joueurs. 
 
Considérant, que les joueurs Baptiste KOTIGA et Baptiste STIQUEL sont deux joueurs mutés et ne 
modifient donc pas le nombre de joueurs mutés sur la rencontre. 
 
Considérant que les deux joueurs en cause n'étaient pas suspendus au jour du match ni à la date de la 
première rencontre. 
 
Considérant qu'aucun des deux joueurs n'a participé à plus de 10 matchs en équipe supérieure. 
 
Considérant que le joueur Baptiste KOTIGA (absent ce jour) n'est pas inscrit sur la feuille de match de 
l'équipe de St Julien l'Ars (2) qui jouait le même jour à 15h. 
 
Considérant que le joueur Baptiste STIQUEL était qualifié pour participer à chacune des deux 
rencontres du 04/05/25. 
 
Considérant que malgré l’appel des joueurs, l'arbitre officiel désigné sur la rencontre ne s'est pas aperçu 
de l'erreur. 
 
Par ces motifs, donne le match à rejouer 
Dossier classé. 
 
Courriel (07/05/25 à 22h42) informant d'un appel de la décision suite à la notification anticipée du 
présent PV. 
Pris note. 
 

******************************** 

Les décisions prises lors de cette réunion sont susceptibles d’appel devant la Commission d’Appel de District dans un délai de 7 jours à 
compter de la présente notification (article 30 des Règlements Généraux de la L.F.N-A.) (48 heures pour les coupes départementales) 
27234811dans les formes réglementaires définit à l’article 190 des R.G. de la FFF, accompagné d’un droit d’examen de 114 €. 

 
Prochaine réunion sur convocation. 
Maryse MOREAU. 
 


